AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN

OEMATA TPAIITON [IPOATQI'TKON EEETAXEQN  IIEPIOAOY
OEBPOYAPIOY 2011 XTA MAOHMATIKA A" EEAMHNOY.

OEMA1 (05+05+0,5+0,5+1=3 MONAAEY)
A. Agi&te 611 yuo omowadrjmote onueia A, B, I', A woyver n oyéon AB+TA=AA+TB.

B. Atvovtor ta OA =a + 4?, OB=2a- ﬁ, Ol =4a -1 lﬁ . Amoodeifete 011 TOL
onueia A, B, I givar cuvevBetaxd.

I. Aivoviat ta @ =(2, 1), ﬁ =(-3, 4). Iloiéc o1 GLVIETAYUEVEG TOV SLAVUCUAT®OV
u=a+f, v=>Sa-pf, w=da+2p;
A. Aveton @ = (4,-3). Bpeite duavvopa 73’ pétpov 10 kar avtippomo tov a.

—

E. 'Eocto a, f tétoln ®ote ‘a‘=2,

2‘24, (5,,73):%. Bpeite 10 gootepikd

ywoueva a - 3, a-a, (35)-(—4ﬁ), 5-(5—25’).

OEMA2 (1+1+0,5+0,5=3MONAAEY)
A. Atvetan tpiyovo ABIT pe kopupéc ta onueion A(—1, 3), B(0, 2), I'(4, 5). Bpeite
mv e€lowon Tov Vyovg AA kot v eicmon g pecsokadétov (g) tng mAevpdg BI.

B. Atvetan tpiymvo ABI pe kopvoég ta onueia A(l, 4), B(0, —2), I'(4, 0). Bpeite
mv e&icwon g mAevpdc AB kou v e€icmwon g dtopécov AM.

I'. Amodei&te 6t 2log5+3log2—log60+log3=1.
A. Amodeitte 6t1: 3log, 2+ 2log, 6—log, 4—log,8=2.

OEMA 3 (4X1=4 MONAAEY)
A. No AvBovv ot avicwoelg log(x—1)<2, In (e)‘ - 1) >0.

B. ITo1o 10 guPadov emmédov tprydvov ABT, pe AB =100 m, BI' =120 m, B= 60°;

I'. Tehepepix avaywpet and vyouetpo 1.500 m ko etdver oe vyoduetpo 2.400 m

KwvoOuevo pe toyvtnto 3 7 To OLPUATOGYOWVO TOV  oynuatilel pe to opldvrio
s

eminedo yovio 30°. TIoca Aentd Srapkei ) Stadpoun;

A. Xg 1oookerég tpiyovo ABIT (AB = Al') eivan B=30° kot 10 vyog AA=5cm.
Ymoloyiote TIg TAELPES KOl TIG YOVIES TOVL TPLYMVOV.

KAAH XAY EIITYXIA ©
2tépavog . Kapvapds, Mabnuaticog (M.Ed.), Erikovpog Kabnynrrng.



